

## 『e ビジネスの教科書 [第六版]』正誤表 : ISBN978-4-7944-2473-0

訂正箇所	誤	正
135ページ/ 14. 15行目	<u>ソーシャルレンダリング</u>	<u>ソーシャルレンディング</u>
136ページ/ 2. 8行目	<u>ソーシャルレンダリング</u>	<u>ソーシャルレンディング</u>

<http://www.books-rosei.com>

